

„Затверджую”

_____ С.М. Доценко
директор ППІ НУК

„Затверджую”

_____ Т.І.Костюкова
директор ППК ППІ НУК

„Погоджено”

_____ Ю.Ю.Мельниченко
голова ПК студентів ППІ НУК

„Погоджено”

_____ М.Ю.Вахненко
голова студпарламенту ППІ НУК

**КОМПЛЕКСНИЙ ПЛАН ВИХОВНОЇ РОБОТИ
ПЕРВОМАЙСЬКОГО ПОЛІТЕХНІЧНОГО КОЛЕДЖУ
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ КОРАБЛЕБУДУВАННЯ ІМЕНІ АДМІРАЛА МАКАРОВА
НА 2013-2014 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

Із метою реалізації завдань державної програми національного та громадянського виховання студентської молоді згідно з:

- Законом України “Про вищу освіту”;
- Законом України “Про Загальнодержавну програму підтримки молоді”;
- розпорядженням Президента України “Про заходи щодо подальшого вдосконалення системи національного виховання молоді”;
- розпорядженням Кабінету Міністрів України “Про затвердження заходів щодо підтримки молоді”;

- Концепцією виховання дітей та молоді в національній системі освіти, на виконання рішення колегії Міністерства освіти України “Про стан та проблеми національно-громадянського виховання у вищих навчальних закладах України”;

- іншими нормативними документами, що регулюють навчально-виховний процес в системі освіти, у 2013-2014 навчальному році необхідно спрямувати зусилля директорату навчального закладу, деканатів факультетів, відділень та викладачів на посилення індивідуальної виховної роботи в навчальному процесі і в позанавчальний час, на формування та збереження традицій навчального закладу, на пропагування здорового способу життя, а також посилити відповідальність кожного учасника виховного процесу. Значну увагу необхідно приділити розвитку студентського самоврядування в гуртожитку навчального закладу, створенню оптимальних умов для діяльності усієї вертикалі органів студентського самоврядування .

№ п/п	Заходи	Відповідальний за проведення
Вересень		
1	Перевірка стану готовності: факультетів та відділень (нормативні документи, плани виховної роботи, списки кураторів, списки пільгових категорій), студентських	Заступник директора з ВР Декани Зав. відділеннями

	громадських організацій, гуртожитку до роботи у новому навчальному році.	Куратори Вихователь гуртожитка
2	Урочистості до Дня знань і Посвяти у студенти першокурсників “Студентська молодь – майбуття держави!”	Директор Заступник директора з ВР Декани Зав. відділеннями Куратори студпрофком
3	Перше вступне заняття – Всеукраїнський телеурок до 200-річчя від дня народження Т.Г.Шевченка	Заступник директора з ВР Декани Зав. відділеннями Куратори
4	Участь у заходах до Дня міста	Директор Заступник директора з ВР Декани Зав. відділеннями Куратори студпрофком
5	Зустрічі першокурсників із членами студентського парламента та студентського профкому Проведення психологічного обстеження неповнолітніх студентів, що проживають у гуртожитку	Заступник директора з ВР студпрофком студпарламент
6	Екскурсії студентів 1-2 курсів корпусами навчального закладу	Куратори
7	Збори студентської ради гуртожитку.	Заступник директора з ВР комендант гуртожитку вихователь студпрофком студпарламент
8	Знайомство студентів першого курсу із керівниками студентської ради, відділу виховної роботи, центру культурно-масової роботи та спортивного клубу.	Заступник директора з ВР Декани Зав. відділеннями Куратори студпрофком
9	Розширене засідання студради навчального закладу із залученням студентського активу з питання організації студентського життя у новому навчальному році.	Заступник директора з ВР студпрофком студпарламент
10	Ознайомлення студентів навчального закладу із “Кодексом честі студента ППІ та ППК”(Правила внутрішнього розпорядку в навчальному закладі) та сприяння адаптації студентів-першокурсників до нового середовища підготувати сценарій розважально-пізнавального квесту “Лабіринти Політеху”.	Заступник директора з ВР Декани Зав. відділеннями Куратори
11	Підготувати графік чергування викладачів та членів адміністрації з метою перевірок дотримання правил проживання в гуртожитку студентами.	Заступник директора з ВР Декани Зав. відділеннями Куратори
12	Заходи з пропаганди здорового способу життя та профілактики ВІЛ-інфекції / СНІДу.	Заступник директора з ВР Декани Зав. відділеннями Куратори

13	Заходи до Дня фізичної культури та спорту	Викладачі фізвиховання
14	Відзначення Всеукраїнського дня бібліотек.	Куратори
15	До Дня партизанської слави екскурсії до Музею Партизанської іскри в с. Кримка Первомайського району.	Заступник директора з ВР Декани Зав. відділеннями Куратори
16	Організація та проведення заходів щодо посилення роботи, спрямованої на упередження ксенофобських і расистських проявів серед студентської молоді.(окремий план)	Заступник директора з ВР Декани Зав. відділеннями Куратори
17	Заходи щодо профілактики тютюнопаління (окремий план)	Заступник директора з ВР Декани Зав. відділеннями Куратори
18	Реалізація профілактичних заходів щодо попередження вживання алкогольних напоїв та тютюну (окремий план)	Заступник директора з ВР Декани Зав. відділеннями Куратори
19	Організувати святкування Дня машинобудівника.	Декан машинобудівного факультету Зав. відділенням «Двигуни та автомобілі» Куратори
20	Конкурс вітальних газет до Дня працівника освіти.	Заступник директора з ВР Декани Зав. відділеннями Куратори
21	До Дня працівників освіти провести конкурс композицій з квітів та природничого матеріалу «Квітами багата Україна мати».	Заступник директора з ВР Декани Зав. відділеннями Куратори
22	Урочистий концерт до Дня працівника освіти.	Заступник директора з ВР студпрофком студпарламент
Жовтень		
1	Міжнародний день громадян похилого віку та День ветеранів.	Заступник директора з ВР студпрофком студпарламент волонтерська організація «Іскра доброти»
2	Європейський тиждень місцевої демократії (проведення зустрічі з представниками державних структур, лідерами молодіжних громадських організацій та об'єднань міста).	Заступник директора з ВР Декани Зав. відділеннями Куратори
3	Організувати святкування Дня юриста.	Заступник директора з ВР зав.відділення «Правознавство» викладачі відділення «Правознавство»

		студпрофком студпарламент
4	Підготувати методичні рекомендації «Організація роботи творчих об'єднань у вищому навчальному закладі як важливий фактор виховання цілеспрямованої особистості».	Заступник директора з ВР Куратори
5	Підготувати сценарій проведення креатив — парад «Наші мрії здійснюються тут!» до Міжнародного дня студента	Заступник директора з ВР Куратори студпрофком студпарламент
6	Організація виставки стінних газет «Моя група – моя родина».	Заступник директора з ВР Куратори студпрофком студпарламент
7	Заходи, присвячені 69-ій річниці визволення України від німецько-фашистських загарбників: Зустрічі студентської молоді із представниками міської ради організації ветеранів України.	Заступник директора з ВР Куратори студпрофком студпарламент волонтерська організація «Іскра доброти»
8	Акція «Встань проти бідності!» до Міжнародного дня боротьби з бідністю. 1992 року Генеральна Асамблея ООН підтримала цю ініціативу й оголосила цей день Міжнародним днем боротьби за ліквідацію бідності.	Заступник директора з ВР Куратори студпрофком студпарламент волонтерська організація «Іскра доброти»
9	Організувати святкування Дня автомобіліста.	Заступник директора з ВР Зав. відділенням «Двигуни та автомобілі» викладачі відділення «Двигуни та автомобілі» студпрофком студпарламент
10	Конкурс презентацій студентських груп «Ми – нова генерація»	Заступник директора з ВР Куратори студпрофком студпарламент
11	Відвідування вистави Львівського драматичного театру	Заступник директора з ВР Куратори студпрофком студпарламент
Листопад		
1	З метою формування здорового способу життя студентської молоді підготувати матеріали та оформити тематичну виставку плакатів та листівок «СНІД сьогодні».	Заступник директора з ВР Декани Зав. відділеннями Куратори студпрофком студпарламент
2	Зустрічі із представниками Центру соціальних служб сім'ї та молоді з метою Реалізація Державної програми «Репродуктивне здоров'я нації».	Заступник директора з ВР Декани Зав. відділеннями

		Куратори
3	З нагоди Дня української писемності та мови з метою формування мовної культури підготувати Тиждень української мови	Заступник директора з ВР Голова і викладачі ЦК суспільно-гуманітарних дисциплін
4	З метою правового виховання молоді, попередження правопорушень, злочинності та девіантної поведінки серед студентів ППІ та ППК підготувати сценарій проведення зустрічі студентів з працівниками правоохоронних органів “Правила і норми поведінки у місцях громадського користування”.	Заступник директора з ВР Декани Зав. відділеннями Куратори
5	Заходи, присвячені Міжнародному дню КВК.	Заступник директора з ВР Декани Зав. відділеннями Куратори студпрофком студпарламент
6	Заходи з відзначення 95-ї річниці з дня народження В.О.Сухомлинського	Заступник директора з ВР Декани Зав. відділеннями Куратори
7	Святкування Міжнародного дня студента : креатив — парад «Наші мрії здійснюються тут!»	Заступник директора з ВР Декани Зав. відділеннями Куратори студпрофком студпарламент
8	Святкування Міжнародного дня студента : Загальноінститутський фотоконкурс «Емоції наскрізь»	Заступник директора з ВР Декани Зав. відділеннями Куратори студпрофком студпарламент
9	Святкування Міжнародного дня студента : Проведення фестивалю-конкурсу “Студентська Ліра – 2013”	Заступник директора з ВР Декани Зав. відділеннями Куратори студпрофком студпарламент
10	Виставка стінних газет до Міжнародного дня студентів «Моя група – моя родина». .	Куратори студпарламент студпрофком
11	З метою вшанування пам’яті померлих 1931-1933 р.р. підготувати на кожному відділенні та факультеті тематичний стенд «Хай серця свічка палає вічно» /до Дня пам’яті жертв голодомору та політичних репресій/.	Заступник директора з виховної роботи Голова ПК студентів Голова студентського парламенту Декани Завідуючі відділеннями Куратори
Грудень		

1	Заходи до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом	Куратори студпарламент студпрофком
2	Благодійна акція з нагоди Дня Св. Миколая «Студенти – дітям!»	студпарламент студпрофком
3	Заходи з нагоди Міжнародного дня інвалідів.	студпарламент студпрофком
4	Заходи до Дня Збройних сил України.	Куратори
5	Конкурс різдвяних і новорічних дійств серед студентів «Славимо Рождество Христа».	Декани Завідуючі відділеннями Куратори
6	З метою надання психологічної інформаційно – консультативної підтримки пізнавальному розвитку студентської молоді та до Міжнародного Дня толерантності кураторам відділень підготувати стенди «Яка вона, справжня толерантність?».	Заступник директора з виховної роботи Голова ПК студентів Голова студентського парламенту Декани Завідуючі відділеннями Куратори
7	З метою підтримки позитивного мікроклімату між викладачами та студентами ППП розробити та оформити із залученням студентів-активістів ППП та ППК святковий стенд «Новорічне побажання!»	Заступник директора з виховної роботи Голова ПК студентів Голова студентського парламенту Декани Завідуючі відділеннями Куратори
8	Конкурс на краще святкове новорічне оформлення приміщень та рекреацій навчального закладу.	Заступник директора з виховної роботи Голова ПК студентів Голова студентського парламенту Декани Завідуючі відділеннями Куратори
9	День місцевого самоврядування.	Заступник директора з виховної роботи Голова студентського парламенту Декани Завідуючі відділеннями Куратори
10	Заходи з реалізації програми з утвердження гендерної рівності в українському суспільстві.(окремий план)	Заступник директора з виховної роботи
11	Інформаційно-освітня робота щодо профілактики наркоманії серед студентської молоді.(окремий план)	Заступник директора з виховної роботи Голова ПК студентів Голова студентського парламенту Декани Завідуючі відділеннями Куратори

12	Виконання заходів обласної програми з попередження насильства в сім'ї та протидії торгівлі людьми	Куратори
13	Збори студентського активу навчального закладу з підведення підсумків роботи студради у першому семестрі.	Заступник директора з виховної роботи Голова ПК студентів Голова студентського парламенту
14	Збори студентського активу гуртожитку з підведення підсумків роботи студради у першому семестрі.	Заступник директора з виховної роботи Вихователь гуртожитку Голова ПК студентів Голова студентського парламенту Студрада гуртожитку
Січень		
1	Підготувати матеріал і оформити тематичний стенд «Герої Крут, ми пам'ятаємо про Вас», приурочений річниці битви під Крутами.	Голова ПК студентів Голова студентського парламенту
2	З нагоди Дня Соборності України та з метою формування у молоді державно-правових знань з історії України та поваги до власної держави підготувати тематичний стенд «День Соборності України забувати неможна».	Заступник директора з виховної роботи Голова ПК студентів Голова студентського парламенту
3	З метою організації змістовного дозвілля, забезпечення розвитку естетичного сприйняття світу, творчої самореалізації молоді підготувати проведення фотовиставки для студентів навчального закладу «Різдвяні канікули».	Заступник директора з виховної роботи Голова ПК студентів Голова студентського парламенту Куратори
4	Обговорення на засіданні семінару кураторів планів виховної роботи на другий семестр 2013-2014 навчального року.	Заступник директора з виховної роботи Голова ПК студентів Голова студентського парламенту Куратори
Лютий		
1	Розширена нарада студентської ради навчального закладу з питання постановки студентського життя у другому семестрі.	Заступник директора з виховної роботи Голова ПК студентів Голова студентського парламенту Куратори
2	Нарада членів студентської ради гуртожитку з питання постановки роботи секторів у другому семестрі.	Заступник директора з виховної роботи Вихователь гуртожитку Голова ПК студентів Голова студентського парламенту Рада гуртожитку
3	Реалізація заходів на виконання Міжгалузевої програми	Заступник директора з

	«Пізнай свою країну»	виховної роботи Голова ПК студентів Голова студентського парламенту Куратори
4	Реалізація заходів щодо виконання Державної цільової соціальної програми зменшення шкідливого впливу тютюну на здоров'я населення	Заступник директора з виховної роботи Голова ПК студентів Голова студентського парламенту Куратори
5	Організація святкової пошти до Дня Святого Валентина.	Голова ПК студентів Голова студентського парламенту
6	Випуск стінних газет до Дня Святого Валентина.	Студентська рада
7	Тиждень Циклової комісії відділення «Обслуговування комп'ютерних систем»	Заступник директора з ВР Зав. відділенням «Двигуни та автомобілі» викладачі відділення «Обслуговування комп'ютерних систем» студпрофком студпарламент
8	Заходи, присвячені Дню захисника Вітчизни.	Заступник директора з виховної роботи Голова ПК студентів Голова студентського парламенту Куратори
9	Заходи до Міжнародного дня рідної мови.	Заступник директора з виховної роботи Голова ПК студентів Голова студентського парламенту Куратори
Березень		
1	Заходи, присвячені Дню 8 Березня (привітання, святковий концерт , випуск стінних газет).	Заступник директора з виховної роботи Голова ПК студентів Голова студентського парламенту Куратори
2	Фотоконкурс “Жіноче обличчя Політеху”	Заступник директора з виховної роботи Голова ПК студентів Голова студентського парламенту Декани Завідуючі відділеннями

		Куратори
3	Заходи, присвячені 200-річчю від дня народження Т.Г.Шевченка «Тарас Шевченко — провісник долі України» (за окремим планом)	Заступник директора з виховної роботи Голова ЦК суспільно-гуманітарних дисциплін Зав.кафедрою соціально-гуманітарних дисциплін Куратори
4	Лекція для студентів з питань пропаганди здорового способу життя, профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу співробітників Центру соціальних служб сім'ї та молоді.	Заступник директора з виховної роботи Голова ПК студентів Голова студентського парламенту Декани Завідуючі відділеннями Куратори
5	Профілактика поширення ксенофобських та расистських проявів серед молоді	Заступник директора з виховної роботи Голова ПК студентів Голова студентського парламенту Декани Завідуючі відділеннями Куратори
6	З метою формування у студентів естетичної культури організувати до Всесвітнього дня театру конкурс театральних інсценізацій серед студентів груп першого року навчання.	Заступник директора з виховної роботи Голова ПК студентів Голова студентського парламенту Декани Завідуючі відділеннями Куратори
7	Тиждень екологічних знань до Дня Землі	Заступник директора з виховної роботи Викладачі екології куратори
Квітень		
1	Фінальна гра КВК	Заступник директора з виховної роботи Голова ПК студентів Голова студентського парламенту
2	Випуск святкових газет до Дня гумору.	Заступник директора з виховної роботи Голова ПК студентів Голова студентського парламенту
3	Оформлення стендів «Чорнобиль чорні крила безкраї протягнув»	Заступник директора з виховної роботи Голова ПК студентів Голова студентського парламенту

		Декани Завідуючі відділеннями Куратори
4	До річниці Чорнобильської трагедії. Заходи до Дня довкілля.	Заступник директора з виховної роботи Викладачі екології куратори
5	Проведення заходів до Всесвітнього дня здоров'я.	Викладачі екології Медична сестра куратори
6	Проведення Весняної толоки з озеленення та благоустрою.	Директор Заступник директора з виховної роботи Голова ПК студентів Голова студентського парламенту Декани Завідуючі відділеннями Куратори
7	Заходи до Великодня.	Заступник директора з виховної роботи Голова ПК студентів Голова студентського парламенту
Травень		
1	З нагоди ювілею від дня заснування Первомайського політехнічного коледжу та інституту організувати спартакіаду та урочистості з відзначення дня створення навчального закладу.	Директор Заступник директора з виховної роботи Керівник фізвиховання Голова ПК студентів Голова студентського парламенту Декани Завідуючі відділеннями Куратори
2	Участь у заходах, присвячених річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні.	Директор Заступник директора з виховної роботи Голова ПК студентів Голова студентського парламенту Декани Завідуючі відділеннями Куратори
3	Заходи, присвячені Дню матері та Міжнародному дню сім'ї.	Заступник директора з виховної роботи куратори
4	В рамках відзначення Днів Європи підготувати стіннівку «Невідоме про Європу».	Заступник директора з виховної роботи Голова ПК студентів Голова студентського

		парламенту
5	Скоординувати роботу на факультетах та відділеннях щодо визначення кращих студентів — випускників для нагородження за високу громадсько – активну позицію у житті навчального закладу.	Заступник директора з виховної роботи Голова ПК студентів Голова студентського парламенту Декани Завідуючі відділеннями Куратори
6	Підготовка до випуску 2014 року	Заступник директора з виховної роботи Голова ПК студентів Голова студентського парламенту Декани Завідуючі відділеннями Куратори
Червень		
1	Заходи з нагоди Міжнародного дня захисту дітей.	Заступник директора з виховної роботи Голова ПК студентів Голова студентського парламенту
2	З метою виховання у студентів поваги до державного законодавства підготувати бесіди «Основний Закон країни — Конституція України».	Заступник директора з виховної роботи Голова ПК студентів Голова студентського парламенту Декани Завідуючі відділеннями Куратори
3	День скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні.	Заступник директора з виховної роботи Голова ПК студентів Голова студентського парламенту Декани Завідуючі відділеннями Куратори
4	Заходи до Міжнародного дня молоді.	Заступник директора з виховної роботи Голова ПК студентів Голова студентського парламенту Декани Завідуючі відділеннями Куратори
5	Вручення дипломів випускникам 2014 року	Директор Заступник директора з виховної роботи Голова ПК студентів

		Голова студентського парламенту Декани Завідуючі відділеннями Куратори
--	--	---

Заступник директора з виховної роботи

В.М.Верба